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Έβλεπε τους αγίους Λουκά και Εφραίμ την ώρα 
της επέμβασης και ο άγιος Λουκάς του 
επιβεβαίωσε την παρουσία του!
/ Θαυμαστές διηγήσεις

Άγιος Λουκάς ο Ιατρός (1877-1961).
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(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

Ονομάζομαι Χρήστος Π., είμαι 46 ετών και  ζω στη Βόρεια Ελλάδα.

Το 2004 χειρουργήθηκα για όγκο στον εγκέφαλο. Μετά από τριάμισι χρόνια ο 
όγκος ξαναεμφανίστηκε.

Επισκέφθηκα αρκετούς γιατρούς, αλλά κανείς δεν ανελάμβανε να με 
χειρουργήσει.Ήμουν πολύ στενοχωρημένος και απογοητευμένος.

Τελικά βρέθηκε ένας γιατρός, ο οποίος αποφάσισε να τολμήσει αυτή την δύσκολη 
επέμβαση. Οι συγγενείς μου, μού έλεγαν να πάω να προσκυνήσω στον Άγιο Λουκά, 
που ήταν γιατρός και θα με βοηθούσε, όπως βοήθησε και τους άλλους.

Πήρα την απόφαση και πήγα να προσκυνήσω και να προσευχηθώ στην πόλη Γ. όπου 
υπήρχε εκκλησία του αγίου Λουκά. Εκεί γνώρισα έναν σεμνό και ταπεινό ιερέα, τον 
π. Κ.

Αυτός μου έδωσε δύναμη και κουράγιο κι έκανε παράκληση για μένα. 
Εξομολογήθηκα, κοινώνησα κι έφυγα να χειρουργηθώ. Ένα βράδυ είδα σε όνειρο 
τον άγιο Εφραίμ και μου είπε να μη στενοχωριέμαι και πως όλα θα πάνε καλά.

Στις 13 Μαρτίου 2007 μπήκα στο χειρουργείο.

Παρόλο που ήμουν ναρκωμένος έβλεπα τους γιατρούς που με χειρουργούσαν και 
μαζί μ’ αυτούς τον άγιο Λουκά και τον άγιο Εφραίμ.

Ο άγιος Λουκάς χειρουργούσε φορώντας μικρά στρογγυλά γυαλιά και κρατούσε 
ένα παλιό νυστέρι. Ο δε άγιος Εφραίμ μού κρατούσε το χέρι λέγοντάς μου να μη 
φοβάμαι και ταυτόχρονα με το αριστερό του χέρι με βομβάρδιζε με λάμψη στο 
κεφάλι.

Όταν τελείωσε το χειρουργείο και με πήγαν στην εντατική εμφανίστηκε μπροστά 
μου πάλι ο Άγιος Λουκάς και μου είπε:
– Ήμουν κι εγώ εκεί, στο χειρουργείο.

Του απάντησα:
– Το ξέρω.

Βγαίνοντας από το χειρουργείο, άκουσα τον χειρουργό μου να λέει: «Πρώτη φορά 
έκανα τόσο εύκολη εγχείρηση».

Θέλω να τονίσω πως δεν γνώριζα κάτι σχετικά με τους δύο αγίους. Από τότε 



έγιναν για μένα οι φύλακες άγγελοί μου.

 

Από το τετραμηνιαίο περιοδικό, ο «Όσιος Φιλόθεος της Πάρου – Ο ασκητής και 
ιεραπόστολος (1884-1980), τεύχος 25, Θεσσαλονίκη, Ιανουάριος-Απρίλιος 2009


